

宏利公積金計劃
(「本計劃」)

致各僱主及成員的通知書

此乃重要通知書，務須閣下即時垂注。
閣下如對本文件的內容有任何疑問，應徵詢獨立專業意見。

I. 有關《2020年職業退休計劃(修訂)條例》(「修訂條例」)的變更

《職業退休計劃條例》(「該條例」)已透過修訂條例作出修訂。其中透過修訂條例生效的變更(「相關變更」)如下：

- 職業退休計劃的成員必須限於合資格的人(「合資格的人」的涵義於該條例(經修訂)中界定)，並包括計劃中相關僱主以前或現在的僱員；
- 從其他計劃轉移利益至註冊計劃或獲豁免計劃的成員，只有在該條例(經修訂)列明的情況下方可獲接受；
- 須將某些事件(指該條例(經修訂)中的「須申報事件」)在指定時限內向強制性公積金計劃管理局報告。

就相關變更而言，為作加強及澄清之目的，本計劃日期為2016年11月的解釋說明書(經修訂)(「解釋說明書」)及本計劃的信託契約(「信託契約」)予以修訂，並即時生效。

II. 對霸菱國際債券基金(MPP)的指定基金的投資政策作出的更新

霸菱國際債券基金(MPP)為本計劃的界定供款基金，投資於霸菱環球債券基金(「指定基金」)。指定基金是霸菱國際傘子基金之附屬基金，由Baring International Fund Managers (Ireland) Limited(「經理人」)管理。

自2020年8月31日(「生效日期」)起，指定基金的投資政策作出更新，以(i)載述預期指定基金的加權平均投資組合存續期將時刻多於一年及(ii)反映將對次投資級別固定收益工具的允許投資上限由「指定基金最多50%的資產淨值」下調至「指定基金最多20%的資產淨值」。亦已加強指定基金投資於具吸收虧損特點的債務工具的披露。經理人認為更新(「該等更新」)乃為了澄清目的及更好地反映目前做法而進行，並不會對指定基金的管理方式造成任何變化。

自生效日期起，鑑於該等更新，載於解釋說明書的指定基金概覽已就加強及更新按以下方式作出修訂(新插入內容以底線顯示，刪除內容以刪除線顯示)。

霸菱國際債券基金(MPP)

「本界定供款基金只投資於霸菱環球債券基金(「指定基金」)。指定基金的投資目標是透過產生流動收益及資本增值，尋求最高總回報。指定基金將尋求透過主要投資於積極管理的全球多元化投資組合而達致其投資目標，其至少80%的資產淨值投資於固定收益工具。指定基金將投資其少於30%的資產淨值於具吸收虧損特點的債務工具，其中指定基金不多於10%的資產淨值可投資於或有可換股債券。指定基金可投資其最多~~20~~50%的資產淨值於次投資級別固定收益工具，其最多25%的資產淨值可投資於抵押及/或證券化產品(例如擔保債券、資產抵押證券、商業及住宅按揭抵押證券)，以及其最多10%的資產淨值可投資於由單一主權國家(包括其政府、該國家的公共或地方政府)發行及/或擔保且被評級為次投資級別的證券。預期指定基金的加權平均投資組合存續期將時刻多於一年。

此指定基金為霸菱國際傘子基金的附屬基金。Baring International Fund Managers (Ireland) Limited是此傘子基金及指定基金之經理人。Baring Asset Management Limited是指定基金之投資經理。Barings LLC是指定基金之副投資經理。

本界定供款基金及指定基金以美元為單位。」

III. 進一步資料

為反映上述適用的變更，解釋說明書透過第十五份補充文件作出修訂，信託契約透過第四份補充契約作出修訂。

如欲索取最新的解釋說明書的副本，請瀏覽 www.manulife.com.hk 或致電宏利退休金服務熱線。信託契約均可於任何一日（星期六、星期日及公眾假期除外）在一般辦公時間內隨時於受託人或保薦人的辦事處免費查閱。信託契約可在支付合理費用後向受託人購買。

有關本計劃的指定基金的進一步詳情，包括其投資目標及政策、投資原則及投資限制（如適用）、風險因素，以及其他投資相關資料，請參閱每一指定基金的最新發售文件。閣下可致電宏利退休金服務熱線索取發售文件的副本。

閣下如對上述事宜有任何疑問，請致電宏利退休金服務熱線：3183 1717。

宏利人壽保險（國際）有限公司（於百慕達註冊成立之有限責任公司）

2020年8月28日